

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SWZ

Dotyczy: postępowania pn. „Zakup i dostawa ciągnika rolniczego na potrzeby Referatu Gospodarki Komunalnej Gminy Grunwald”

- *Znak postępowania: ZW.271.2.2022*

Na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, 1598, 2054, 2269, z 2022 r. poz. 25, 872, 1079) – zwanej dalej: ustawą Pzp., w odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści SWZ wyjaśnia się, co następuje:

Pytanie nr 1

Czy pojazd może posiadać ogumienie większe niż w opisie ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2

Czy ciągnik może posiadać mniej niż 36 biegów do przodu i 36 biegów do tyłu ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Z up. WÓJTA
Sławomir Sapryka
Zastępca Wójta